

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 854/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 29 kwietnia 2004 r. ustanawiającego szczególne przepisy dotyczące organizacji urzędowych kontroli w odniesieniu do produktów pochodzenia zwierzęcego przeznaczonych do spożycia przez ludzi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 139 z dnia 30 kwietnia 2004 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 03, tom 45, s. 75)

W całym dokumencie, z dostosowaniem form gramatycznych:

zamiast: „zakład przetwórstwa dziczyzny”,

powinno być: „zakład obróbki dziczyzny”.
